



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

## В Ханты-Мансийске прошли спортивные состязания «Папа, мама, я – спортивная семья»



Спортивный праздник «Папа, мама, я – спортивная семья» в рамках Спартакиады регионального отделения ВФСО «Динамо» состоялся в столице округа в субботу на базе спорткомплекса Югорского государственного университета. В мероприятии приняли участие самые спортивные семьи из семи учреждений силовых структур округа. За следственное управление Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре выступила семья Панив. Открыл состязания главный полицейский округа генерал-майор полиции Василий Иванович Романица. Он отметил, что подобные старты призваны способствовать укреплению и развитию семейных традиций, благоприятствовать оздоровлению микроклимата в семье и пожелал участникам успешных выступлений и командной сплоченности. В спортивном зале папы, мамы и их дети с удовольствием «сражались», выясняя, кто сильнее. В увлекательный борьбе каждый из участников старался проявить волю к победе и характер. Сотрудники и члены семей на протяжении всех состязаний проявляли дух товарищества, убеждая всех, что дружным семьям по плечу решать любые сложные задачи. В программе соревнований - 8 конкурсов: «Быстрые ноги»,



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

«Космические полеты», «Кузнечики», «Богатыри», и эстафеты: с мячом, с надувным шаром, с ведением мяча, с гимнастической палкой. Каждый из конкурсов, будь то соревнования с различными спортивными снарядами: обруч, скакалка, мяч, гиря, гимнастическая палка - продемонстрировал не только спортивную ловкость и сноровку, но и взаимодействие всех членов семей. На протяжении всех стартов в зале царил и дух соперничества, и взаимовыручка. А зрители с трибун, как могли, поддерживали команды. По итогам соревнований в номинации «Самая дружная семья» награждена команда следственного управления Следственного комитета РФ по ХМАО – Югре. В номинации «Самый сильный папа» победила семья сотрудника УМВД России по ХМАО – Югре, «Самая ловкая мама» признана команда Управления федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков, и в номинации «Самый быстрый ребенок» одержала победу команда Прокуратуры округа. Все команды, принимавшие участие в соревнованиях, были награждены ценными призами и дипломами, а самые юные участники команд получили утешительные призы.

## Изображения



17 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/809112>